
Instrukcja obsługi termometru BALDR B0552STH-V3 

 

POLSKI (Polish) 

Instrukcja obsługi – BALDR B0552STH-V3 

1. Wprowadzenie: 

Dziękujemy za zakup higro-termometru BALDR B0552STH-V3. Urządzenie umożliwia precyzyjny 

pomiar temperatury, wilgotności oraz wyświetlanie aktualnego czasu. 

2. Zawartość opakowania: 

o Higro-termometr BALDR B0552STH-V3 

o 1x bateria CR2032 

o Instrukcja obsługi 

3. Specyfikacje: 

o Zakres temperatur: -9,9°C do +50°C 

o Zakres wilgotności: 1% do 99% 

o Zasilanie: 1x bateria CR2032 

4. Uruchomienie: 

o Włóż baterię CR2032 zgodnie z oznaczeniami biegunowości (+/-). 

o Ustaw jednostkę temperatury (Celsjusz/Fahrenheit) za pomocą przycisku „°C/°F”. 

o Skonfiguruj czas, przytrzymując przycisk „SET”, a następnie ustaw godziny i minuty. 

5. Funkcje: 

o Pomiar temperatury i wilgotności: Wyświetlane są na ekranie w czasie rzeczywistym. 

o Wskaźnik komfortu: Ikona informuje o optymalnych warunkach otoczenia. 

o Opcje montażu: Możliwość postawienia na stole, zawieszenia na ścianie lub 

przymocowania magnesem. 

6. Konserwacja: 

o Czyść urządzenie miękką, suchą ściereczką. 

o Nie zanurzaj urządzenia w wodzie. 

 

ENGLISH (Angielski) 

User Manual – BALDR B0552STH-V3 

1. Introduction: 

Thank you for purchasing the BALDR B0552STH-V3 hygrometer-thermometer. This device 

provides accurate measurements of temperature, humidity, and displays the current time. 

2. Package Contents: 

o BALDR B0552STH-V3 hygrometer-thermometer 

o 1x CR2032 battery 

o User manual 

3. Specifications: 

o Temperature range: -9.9°C to +50°C 

o Humidity range: 1% to 99% 

o Power supply: 1x CR2032 battery 

4. Setup: 

o Insert the CR2032 battery following the polarity markings (+/-). 

o Set the temperature unit (Celsius/Fahrenheit) using the "°C/°F" button. 

o Configure the time by holding the "SET" button, then set the hours and minutes. 

5. Features: 

o Temperature and humidity measurement: Displayed on the screen in real-time. 



o Comfort indicator: Icon shows optimal environmental conditions. 

o Mounting options: Place on a table, hang on a wall, or attach using a magnet. 

6. Maintenance: 

o Clean the device with a soft, dry cloth. 

o Do not immerse the device in water. 

 

DEUTSCH (Niemiecki) 

Bedienungsanleitung – BALDR B0552STH-V3 

1. Einleitung: 

Vielen Dank für den Kauf des BALDR B0552STH-V3 Hygrometer-Thermometers. Dieses Gerät 

bietet präzise Messungen von Temperatur und Luftfeuchtigkeit sowie eine Zeitanzeige. 

2. Packungsinhalt: 

o BALDR B0552STH-V3 Hygrometer-Thermometer 

o 1x CR2032 Batterie 

o Bedienungsanleitung 

3. Spezifikationen: 

o Temperaturbereich: -9,9°C bis +50°C 

o Luftfeuchtigkeitsbereich: 1% bis 99% 

o Stromversorgung: 1x CR2032 Batterie 

4. Inbetriebnahme: 

o Legen Sie die CR2032-Batterie entsprechend der Polaritätsmarkierungen (+/-) ein. 

o Stellen Sie die Temperatureinheit (Celsius/Fahrenheit) mit der Taste „°C/°F“ ein. 

o Konfigurieren Sie die Zeit, indem Sie die „SET“-Taste gedrückt halten und Stunden sowie 

Minuten einstellen. 

5. Funktionen: 

o Messung von Temperatur und Luftfeuchtigkeit: In Echtzeit auf dem Bildschirm 

angezeigt. 

o Komfortanzeige: Symbol zeigt optimale Umgebungsbedingungen an. 

o Montageoptionen: Auf einem Tisch platzieren, an die Wand hängen oder mit einem 

Magneten befestigen. 

6. Wartung: 

o Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen Tuch. 

o Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. 

 

FRANÇAIS (Francuski) 

Mode d’emploi – BALDR B0552STH-V3 

1. Introduction : 

Merci d’avoir acheté le thermomètre-hygromètre BALDR B0552STH-V3. Cet appareil permet des 

mesures précises de la température, de l’humidité et affiche l’heure actuelle. 

2. Contenu de l’emballage : 

o Thermomètre-hygromètre BALDR B0552STH-V3 

o 1x pile CR2032 

o Mode d’emploi 

3. Spécifications : 

o Plage de température : -9,9°C à +50°C 

o Plage d’humidité : 1% à 99% 

o Alimentation : 1x pile CR2032 



4. Configuration : 

o Insérez la pile CR2032 en respectant les polarités (+/-). 

o Réglez l’unité de température (Celsius/Fahrenheit) avec le bouton « °C/°F ». 

o Configurez l’heure en maintenant le bouton « SET » enfoncé, puis réglez les heures et les 

minutes. 

5. Fonctionnalités : 

o Mesure de température et d’humidité : Affichée en temps réel sur l’écran. 

o Indicateur de confort : Une icône montre les conditions optimales. 

o Options de montage : À poser sur une table, suspendre au mur ou fixer avec un aimant. 

6. Entretien : 

o Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux et sec. 

o Ne plongez pas l’appareil dans l’eau. 

 

ESPAÑOL (Hiszpański) 

Manual de usuario – BALDR B0552STH-V3 

1. Introducción: 

Gracias por adquirir el termómetro-higrómetro BALDR B0552STH-V3. Este dispositivo 

proporciona mediciones precisas de temperatura, humedad y muestra la hora actual. 

2. Contenido del paquete: 

o Termómetro-higrómetro BALDR B0552STH-V3 

o 1x pila CR2032 

o Manual de usuario 

3. Especificaciones: 

o Rango de temperatura: -9,9°C a +50°C 

o Rango de humedad: 1% a 99% 

o Alimentación: 1x pila CR2032 

4. Configuración: 

o Inserte la pila CR2032 siguiendo las marcas de polaridad (+/-). 

o Configure la unidad de temperatura (Celsius/Fahrenheit) utilizando el botón "°C/°F". 

o Configure la hora manteniendo pulsado el botón "SET" y luego ajuste las horas y minutos. 

5. Funciones: 

o Medición de temperatura y humedad: Se muestra en pantalla en tiempo real. 

o Indicador de confort: Un icono muestra las condiciones óptimas del entorno. 

o Opciones de montaje: Colóquelo en una mesa, cuélguelo en la pared o fíjelo con un imán. 

6. Mantenimiento: 

o Limpie el dispositivo con un paño suave y seco. 

o No sumerja el dispositivo en agua. 

 

ITALIANO (Włoski) 

Manuale utente – BALDR B0552STH-V3 

1. Introduzione: 

Grazie per aver acquistato il termometro-igrometro BALDR B0552STH-V3. Questo dispositivo 

fornisce misurazioni precise di temperatura, umidità e visualizza l'ora corrente. 

2. Contenuto della confezione: 

o Termometro-igrometro BALDR B0552STH-V3 

o 1x batteria CR2032 

o Manuale utente 



3. Specifiche: 

o Intervallo di temperatura: -9,9°C a +50°C 

o Intervallo di umidità: 1% a 99% 

o Alimentazione: 1x batteria CR2032 

4. Configurazione: 

o Inserire la batteria CR2032 seguendo le indicazioni di polarità (+/-). 

o Impostare l'unità di temperatura (Celsius/Fahrenheit) utilizzando il pulsante "°C/°F". 

o Configurare l'ora tenendo premuto il pulsante "SET", quindi regolare le ore e i minuti. 

5. Funzioni: 

o Misurazione di temperatura e umidità: Visualizzate in tempo reale sullo schermo. 

o Indicatore di comfort: Un'icona mostra le condizioni ambientali ottimali. 

o Opzioni di montaggio: Posizionare su un tavolo, appendere al muro o fissare con un 

magnete. 

6. Manutenzione: 

o Pulire il dispositivo con un panno morbido e asciutto. 

o Non immergere il dispositivo in acqua. 

 

ČESKY (Czeski) 

Návod k použití – BALDR B0552STH-V3 

1. Úvod: 

Děkujeme, že jste si zakoupili hygrometr-teploměr BALDR B0552STH-V3. Tento přístroj poskytuje 

přesná měření teploty, vlhkosti a zobrazuje aktuální čas. 

2. Obsah balení: 

o Hygrometr-teploměr BALDR B0552STH-V3 

o 1x baterie CR2032 

o Návod k použití 

3. Specifikace: 

o Rozsah teploty: -9,9°C až +50°C 

o Rozsah vlhkosti: 1% až 99% 

o Napájení: 1x baterie CR2032 

4. Nastavení: 

o Vložte baterii CR2032 podle označení polarity (+/-). 

o Nastavte jednotku teploty (Celsia/Fahrenheita) pomocí tlačítka "°C/°F". 

o Nastavte čas stisknutím a podržením tlačítka "SET", poté nastavte hodiny a minuty. 

5. Funkce: 

o Měření teploty a vlhkosti: Zobrazeno na obrazovce v reálném čase. 

o Indikátor pohodlí: Ikona ukazuje optimální podmínky prostředí. 

o Možnosti montáže: Postavte na stůl, zavěste na zeď nebo připevněte magnetem. 

6. Údržba: 

o Čistěte zařízení měkkým, suchým hadříkem. 

o Neponořujte zařízení do vody. 

 

SLOVENSKY (Słowacki) 

Návod na použitie – BALDR B0552STH-V3 

1. Úvod: 

Ďakujeme, že ste si zakúpili hygrometer-teplomer BALDR B0552STH-V3. Toto zariadenie 

poskytuje presné merania teploty, vlhkosti a zobrazuje aktuálny čas. 



2. Obsah balenia: 

o Hygrometer-teplomer BALDR B0552STH-V3 

o 1x batéria CR2032 

o Návod na použitie 

3. Špecifikácie: 

o Rozsah teploty: -9,9°C až +50°C 

o Rozsah vlhkosti: 1% až 99% 

o Napájanie: 1x batéria CR2032 

4. Nastavenie: 

o Vložte batériu CR2032 podľa označenia polarity (+/-). 

o Nastavte jednotku teploty (Celsia/Fahrenheita) pomocou tlačidla "°C/°F". 

o Nastavte čas podržaním tlačidla "SET", potom nastavte hodiny a minúty. 

5. Funkcie: 

o Meranie teploty a vlhkosti: Zobrazené na obrazovke v reálnom čase. 

o Indikátor pohodlia: Ikona zobrazuje optimálne podmienky prostredia. 

o Možnosti montáže: Položiť na stôl, zavesiť na stenu alebo pripevniť magnetom. 

6. Údržba: 

o Čistite zariadenie mäkkou, suchou handričkou. 

o Neprepúšťajte zariadenie do vody. 

 

MAGYARUL (Węgierski) 

Használati útmutató – BALDR B0552STH-V3 

1. Bevezetés: 

Köszönjük, hogy megvásárolta a BALDR B0552STH-V3 hőmérő-páratartalom mérőt. Ez a készülék 

pontos méréseket biztosít a hőmérséklet, páratartalom terén, és megjeleníti az aktuális időt. 

2. Csomag tartalma: 

o BALDR B0552STH-V3 hőmérő-páratartalom mérő 

o 1x CR2032 elem 

o Használati útmutató 

3. Specifikációk: 

o Hőmérséklet-tartomány: -9,9°C-tól +50°C-ig 

o Páratartalom-tartomány: 1%-tól 99%-ig 

o Áramellátás: 1x CR2032 elem 

4. Üzembe helyezés: 

o Helyezze be a CR2032 elemet a polaritásjelölések (+/-) szerint. 

o Állítsa be a hőmérsékleti mértékegységet (Celsius/Fahrenheit) a "°C/°F" gombbal. 

o Az idő beállításához tartsa lenyomva a "SET" gombot, majd állítsa be az órát és a percet. 

5. Funkciók: 

o Hőmérséklet- és páratartalom mérés: Valós időben megjelenik a kijelzőn. 

o Komfortjelző: Az ikon az optimális környezeti feltételeket mutatja. 

o Rögzítési lehetőségek: Helyezze asztalra, akassza falra vagy rögzítse mágnessel. 

6. Karbantartás: 

o Tisztítsa a készüléket puha, száraz ruhával. 

o Ne merítse vízbe a készüléket. 

 


